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‘Tpadou4yeckmmn meToA peLleHuUs
CUCTEMbl YPABHEHUU C ABYMS

nepemeHHbIMH’




LleAb YPOKA:

Hayuyumbo peuwams cucmemy ypaenenui ¢
08yMA NEePEeMEHHbIMU ZPAPUUEeCKUM
MEMmo0OM.

Paccmompemsv uacmmuuwie cayuau peuteHus
cucmembl TUHEUHDIX YPAGHECHUU.




Umo nazviearom cucmemoit ypaenenuii?

Paccmompum 0sa uneunvlx ypaeHeHuA:
1)y—2x=-3 2)x+y=3

Cucmemoii ypasHeHuUll HA3bI8ACMCA HEKOMOPOe
KOJIU4ecmeo ypasHeHuil, 00beOUHEHHbIX (PuzypHoil

CKoOKou. Duzypnasa ckooOka oznauaem, 4mo 6ce
YPABHEHUA OO0IHCHBL 8bINOJIHAMBCA 00HOBPDEMEHHO.

y—-2x=-3
x+y=3




Kaxxadas napa 3HaYeHUU nepeMeHHbIX, KOTopdas
OAHOBPEMEHHO SIBASIETCS peLueHUeM BCceXx
YPOBHEHUU CUCTEMbI, HA3bIBAETCSH peLueHuem
CUCTEMBI.

PeLueHuem cuctemMsl YPABHEHUU C ABYMS
nepemMeHHbIMU HA3bIBAETCS NApa 3HAYeHUHU
nepemMeHHbIX, obpaLLaoLWas KaXXKAoe YPABHEeHHUe
CUCTEMbI B BEPpHOE PABEHCTBO.

PelunTb CUCTEMY YPABHEHUMN - 3HAYNT HOUTHU BCE €€
peLleHnss UAU YCTAHOBUTD, YTO UX HET.



PelweHne cuctemnl roagpnieckum cnocobom

y—x=2,
y +x=10;

y=x+2,
=10 —x;

ITocTpouMm rpapuk nepBoro ypaBHeHus

y=x+2
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ITocTpouMm rpapuk BTOPOro ypaBHEHUS

y=10—x
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yiol ol OTtBert: (4; 6)




AATOPUTM peLleHUss CUCTEeMbI
YPOBHEHUU rpachn4eckmMm crnocobom

1. MpuBoaum o06a ypaBHEHMUA K BUAY AMHEUHOU COYHKLMH y — k X + m.
2. CocTaBAseM PACHETHbIE TABGAMLBI AASI KODKAOU COYHKLMM.

3. Ctpoum rpachmukm cbyHKLUU B OAHOU KOOPAUHATHOU MAOCKOCTM!.

4. OnpeaeAsiemM YUCAO peLUeHUM:

« ECAV Npsimbie nepeceKalTCA, TO OAHO peLueHHue Napa Yncea (x;y) -
KOOPAMHATbI TOYKM NepecevyeHUs;

« Ecau npsmbie rMApPAAA€AbHbI, TO HET peLueHmZ; ________

- ECAM npsMble COBNAAQIOT, TO 6€CKOHEYHO MHOrO peLUeHMA.

5. 3anuceiBaem oTBeT.



padon4ecknm MeToa peLLeHUss CUCTEMbI

y =3—x

OteeT:. (2; 1)




Pewwmum
CUCTEMY

YPABHEHUM:

Y=0,5x+2
Y=0,5x-1

Y=0,5x+2 5|

Y=0,5x-1
x |y 1
0 1 1 5
2 |0 ! 'padouku doyHKUUM
1 NAPAAAE€AbHbI U HE
=1 nepecekalTcH.

OtBeT: CUCTEMA HE UMEET pPEeLLUEeHUM.



Cucrtema
Y=x+3
Y=x+3

f'padouku PyHKUUH
COBMNAAQIOT.

OTBeT: cucTeMa umeeT 6eCKOHEYHOE MHOXECTBO peLleHuu



IIpsimble Oo0mue Cucrema | O cucreme
TOYKH nMeeT TOBOPHAT
OpHa obwaa | OaHo imeeT
TO4Ka pPELLEHNE | peLleHne
HeT oOwmux |He nmeer |HecoBMecCTHa
TOYeK peLleHnn
MHoro MHoro HeonpegeneHa

o0LWKMX TOYEK

peLleHnn




YacTHbie cAydYau nepeceyYeHns rpacpuKkoB AMHEUHbBIX
CPYHKLUMNN (namaTka)
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Pewunte cucremy ypaBHeHUH
roachm4eckum cnocobom

1 BOPUAHT 2 BAPUAHT

fy=2x-3 y=3x-4
y=-x+3 y=05x+1




TBeT: A (2 1)

eblie0d: 1) yanoebie kKoaghpuyueHmMbI He PpaeHhbl,
2) npsiMbie rnepeceKkaromecs.




[ padomHeckmim crnocoo
peLleHMma CHMCTEM Y POABHEHMI

{3x+2y =7,

1) Peunte cuctemy ypaBHEHMM:
2x+4y = 2.

1) 3x +2y =7, 2) 2x + 4y = 2,
y = '1,5X + 3'5 X y= 0,5_0,5X

y | A
1 1
3 1 3 |1

OtBeT:x=3,y =-1.




[ padomHeckmim crnocoo

peLleHMma CHMCTEM Y POABHEHMI

- x—y=-—1,
2) PewuMTe cuctemy ypaBHEHUM:
2x+y=4.

)x-y=-1, 2)2x +y =4,
y=x+1 y =4 -2x

X X
01 0
2 2

OtBeT:x=1,y =2,




lomawinee 3aoanue:

1. Peunte ¢ nomMmoubio rpacdOukoB CUCTEMY YPOABHEHUU:
2x -3y =38,
x+y=0.

2. MloAGepUuTEe €CAU BO3MOXHO, TAKOE 3HAYEeHUEe K, MPU KOTOPOM
AGHHAQA CUMcrTrema mmeeT eAMHCTBEeHHOEe peLueHne, He nmeeT
pelweHnn; umeeT 6ecCKoOHe4YHOe MHOXECTBO pPeLUeHnU: Q)

y = 3x — 5, 6 2y = 3x — 2, Kx + 2y = 1,
y = KX + 4. ) y=1,5x+K.B) 6x + 4y = 2.



Hayuunca au a pewwamo
cucmemy 2paguueckum
Memooom;

NOHAJL JIU A AJI20PUMM PEeULeH U]
cucmem JIUHCUHBIX YPAGHECHUU
epaguueckum memooom;

CMO2Y J1U 51 UCROTIb306AMb NPU
peuwieHuu uacmubole cayuau,
MO2Y JU A RO 6UOY CUCHIEMDbL
Y3HaAmMb 0 KOJIUYecmee peuleHuil
cucmemol.



Cnacubo 3a ypokKk )







